
schneeschuhweekend safiental / camana

Unsere Leistungen
Preis: CHF 360.– pro Person
Gruppengrösse: 6  bis 10  Personen
Anmeldung bis: 4. Februar 2019

Inbegriffen: Gepäcktransport, Übernachtung HP
(Basis DZ/Etagen-DU/WC), Nachtessen, Frühstück,
Not-Apotheke, Rega-Funk, Führung + Organisation.

Nicht inbegriffen: Personentransport, Versiche-
rungen, Getränke, Lunch/Picnic. Sauna oer Hotpot je
Fr. 25.-. Schneeschuhe mit Harscheisen und
beweglicher Bindung, LVS-Gerät, Sonde und
Lawinenschaufel. Miete über Wanderlust möglich.

Unser Tourengebiet
Anfangs März lockt das mittlere und hintere Safiental
mit schönen Verhältnissen, längeren Tagen und
milderen Temperaturen. Wir erforschen am Anreisetag
die weitläufigen Hänge unterhalb des Camanergrates
mit ihren wie an einer Perlenschnur aufgereihten Alp-
hütten und reisen am Sonntag ins Talende, wo wir zu
einem schönen Aussichtspunkt  aufsteigen. Der Blick
über den Talkessel mit den gefrorenen Wasserfällen
und der trutzigen Silhouette des Alperschällihorns
darüber ist einmalig und mit ein wenig Glück entdecken
wir hier auch Schnee- oder Birkhühner.

Unsere Unterkunft
Die Camaner Lodge liegt in toller Panoramalage über
dem Safiental. Das einstige Schulhaus wurde liebevoll
in eine Herberge umgebaut, die uns mit netten Zim-
mern, einer gemütlichen Gaststube und einer Aussen-
terrasse empfängt. Die Gastgeber Michèle und Toni
verwöhnen uns mit ihren selbstgemachten Produkten
aus Garten und von der Alp, wo Toni im Sommer einen
feinen Käse herstellt. Abends gibt es ein 3-Gang-Menü
und zum Frühstück ein Buffet mit Leckerem aus Eigen-
produktion. Auf Voranmeldung kann man abends
draussen im Hotpot oder in der Sauna schwitzen und
in den Abendhimmel blinzeln..

Vorgesehenes Programm

Treff bei der Postauto-Haltestelle Safien-Untercamana.
Ausrüstungsverteilung (Bitte in Schneeschuh-
Kleidung anreisen, da am Ausgangspunkt keine Ein-
kehrmöglichkeit ist!). Aufstieg zu einer der ein-
drücklichsten Alpen im Safiental. Rast vor den wie auf
einer Schnur aufgereihten Hütten und bald stapfen wir
weiter mit schönen Blicken Richtung Bruschghorn und
den weitläufigen Camaner-Grat. Je nach Verhältnissen
ziehen wir unsere Spur ein wenig höher oder tiefer,
bestaunen Spuren im Schnee und geniessen den
Ausblick übers Safiental. Schliesslich heisst‘s ab-
steigen und wir springen talwärts, der Unterkunft in
Camanaboden entgegen, wo uns ein erholsamer
Abend in einmaliger Umgebung erwartet. WZ 4 h,
I670 m, b750 m

2.  Tag
Tour nach Verhältnissen und Kondition der Teilnehmer.
Fahrt ins hinterste Safiental. Hier steigen wir  Richtung
Strätscherhorn, das ein wunderbares Panorama bietet.
Einmalig die Aussicht in den Talabschluss und übers
Safiental, einmalig auch der würzige Duft vom gestern
gekauften Safier Alpkäse und Salsiz! Wir müssen nicht
unbedingt bis zum höchsten Punkt aufsteigen um das
wildromantische hintere Safiental zu erleben. Ein
Abstecher zu einer einsamen Hütte abseits der
Skiroute ist ebenso genussvoll! Lange Variante 5 h,
IIIII bbbbb 850 m, kurze Variante ca. 4 h IIIII bbbbb 680 m

Anreise/Treffpunkt
Samstag, 2. März 2019 um 11.07 Uhr * bei der Post-
auto-Haltestelle Safien-Untercamana.

Rückreise:
Sonntag, 3. März 2019 um 15.27 Uhr * ab Safien
Turrahus * Fahrplan 2018.

Kontakt unterwegs
Zug verpasst? Mobile 079–300 33 09.
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Anforderungen
Fürs Schneeschuhlaufen braucht es keine beson-
deren Vorkenntnisse. Beweglichkeit und genügend
Kondition für Touren von 3 bis 5 Stunden Wanderzeit
und  Aufstiege gemäss Angaben genügen. Auf den
Touren verpflegen wir uns aus dem  Rucksack und
sind froh um einen Schluck Tee aus der mitgebrachten
Thermosflasche. Eine detaillierte Ausrüstungsliste
sowie  Anreiseunterlagen erhalten Sie mit der Anmel-
dungsbestätigung.

Anmeldeschluss: 4. Februar 2019.  Evtl. kurzfristiger
auf Anfrage.

Zur Geschichte des Schneeschuhs
Das Schneeschuhlaufen geht vermutlich auf die
Mongolen zurück, welche Schneereifen bereits vor
6000 Jahren einsetzten. Später gelangte das prak-
tische Hilfsmittel über die Beringstrasse nach Nord-
amerika, wo es von Indianerstämmen in unterschied-
licher Form hergestellt wurde. Die Indianer bauten ihre
Schneeschuhe  aus Eschenholz und bespannten sie
mit Rohhaut. Eine eigentliche “Revolution” in Her-
stellung und Bauart  erlebte der Schneeschuh in den
letzten 30 Jahren. Moderne Schneeschuhe haben eine
bewegliche Bindung mit Harscheisen und einen mit
Kunststoff bespannten Alurahmen oder einen
Vollkunststoffrahmen.

Hinweise und Bedingungen
Vollständige AGB unter www.wl-reisen.ch oder bei
Wanderlust.
Anmeldung: Anmeldung per Internet oder mit dem
Talon gegenüber. Die Anmeldung wird durch unsere
schriftliche Bestätigung verbindlich - auch vor dem
ersten Zahlungseingang.
Bezahlung: Nach dem Eingang Ihrer Anmeldung er-
halten Sie eine schriftliche Bestätigung mit der Bitte
um Bezahlung bis 30 Tage vor Tourbeginn. Bei spä-
terer Anmeldung muss die Bezahlung unverzüglich auf
das angegebene Konto erfolgen.
Versicherungen: JedeR TeilnehmerIN hat für einen
genügenden Versicherungsschutz selbst zu sorgen.
Eine Annullationsversicherung wird dringend empfoh-
len und muss innerhalb von 8 Tagen ab Buchungsbe-
stätigung abgeschlossen werden. Prüfen Sie auch die
Deckung Ihrer Kranken- und Unfallversicherung inklu-
sive Rettungs- und Bergungskosten. Die Mitgliedschaft
bei der REGA wird auf Bergtouren im allgemeinen
empfohlen.
Annullation: Eine Annullation Ihrerseits hat schriftlich
zu erfolgen und wird wie folgt verrechnet. Bis 32 Tage
vor Tourbeginn CHF 50.-, 31 - 15 Tage vorher 50 %,
14 - 8 Tage vorher 80 %, 7 - 0 Tage vor Tourbeginn
100 % des Arrangementpreises.
Umbuchung: Jede nachträgliche Änderung einer be-
stätigten Buchung wird mit folgenden Gebührenbe-
lastet: CHF 50.- pro Person plus evtl. zusätzliche
Spesen.
Gerichtsstand: Die vertraglichen Beziehungen zwi-
schen Ihnen und Wanderlust unterliegen schwei-
zerischem Recht. Gerichtsstand ist Ilanz, GR.
Programmänderungen: Programmänderungen blei-
ben vorbehalten und werden vom Kunden aus-
drücklich anerkannt. Die Touren werden bei jeder
Witterung durchgeführt, bei Bedarf wird für ein ent-
sprechendes Ersatzprogramm gesorgt.
Absage: Die Absage der Reise bei Nichterreichen der
Gruppengrösse erfolgt bis 3 Wochen vor Tourbeginn.
In Fällen höherer Gewalt ist auch eine kurzfristige
Absage möglich. In diesem Fall haben Sie Anspruch
auf Rückvergütung Ihrer bereits erfolgten Zahlung.
Weitere Forderungen sind ausgeschlossen.
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Anmeldung Schneeschuh Safiental Camana 19

Name/Vorname

Strasse

Wohnort

PLZ/Ort Jahrgang

Tel.-Priv Tel.-G.

e-mail Mobile

q Ich habe keine Annullations- und Bergungsver-
sicherung und besorge diese innert 8 Tagen. Wir
beraten Sie gerne!

q Ich habe eine Annullations- und Bergungsversi-
cherung die ab Buchung bis Tourende gültig ist.

Unterkunft: Ich wünsche
q Doppelzimmer mit Etagendu/WC
q 3-er-Zimmer (minus CHF 10.-)
q vegetarisches Essen

Fürs Schneeschuhlaufen:
q Ich brauche LVS, Schaufel, Sonde (Miete CHF 20.–)
q Ich brauche Schneeschuhe (Miete CHF 20.–)
q Ich bringe komplette eigene Ausrüstung wie oben.

Mit meiner Unterschrift anerkenne ich die Reisebe-
dingungen.

Ort u. Datum

Unterschrift

Einsenden an: Wanderlust, 7104 Versam


